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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)21/2/1397(  
  )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 



  
 

 

@sanjesheduca

. زي بخواهي

ستي تبديل 

 از مذلتّ و 

ationgroup

 )جوعيب

 .ش بگفتم

ازمندي از او چيز

كوه را به زمين پس

ماندگي، به مراتب

سرزنشگر، ع: طاعن

 )ي

و استحقاقش» يت

 

 )واج 7(وق 

 تكرار نياز  

تواني در روز نياي

 آرام آرام ببارد؛ ك

س بيچارگي و درم

  )هم

ط) (انگاري، ساده

 )ياري: معونت

سهراب سپهري: ب

 )ريچارد باخ

اهلي«يان كردم و 

 .شود

 )ت

  )د
)مورد 5(ن خود 

 . است

خوش ذو) 4گ  / 

 )گروه مفعولي 

)4گ   

 اثبات اين امر، مي

 .شودريافت مي

ر كه باران وقتي

ز دست دادم؛ پس

2(

2  

يازده( م تجربي

آسان گرفتن،: حه

مع) (شت و بدشكل

هشت كتاب) (رازي

ر: ي به نام آذر باد

 .ست

و صورت حالش بي

نيز يافت مي» اق

ادبيات - 70ص . (

مورد 3(جغرافيايي 
خود، دامانها، دل 

 )مفعولي

ها، مصوتمة آن

)واج 8(اولين ) 3

 )ي مستمر

:هيچ) (ه متممي

بدل راسياب 

براي.  انسان است

در» 4«وم از بيت 

طوشوي؛ هماني

ي آن آبرويم را از

2(و نگارش ) 

علو

مسامح) (ي، ثروت

ستبر، درش: يغور (

 

حميدي شير: وهر

ايپرنده) (شريعتي

غلط ا» آميزيخره

ه در ميان ما بود و

اغرا«آراية  ر بيت،

  شبيهي 

  استعاره 

.يدون تولليّ است

گي، گستردگي جغ
ه، رنگارنگي لهجه

صفت م: نمودار) (

يره، واج پاياني هم

3گ ) / واج 8(ن 

ماضي: زدممي) (ي

گروه: مرغ شب) (ي

دخت افر) 3گ    

 مند بودن

ن، روز نيازمندي

همين مفهو. كندي

ن جاهل، پيروز مي

ي است، اما در ازا
  .شودريافت مي

)2(فارسي   

توانگر: تمكنّ) (ح

)اجازه، رخصت: ر

)گي، متضاد وقار

درياي گو) (نوري

دكتر علي ش: كوير

مضحك و مسخ« 

 سابقة معرفتي كه

در) تشبيه: رحمت

هر دو اضافة تشب: 
  يهي 

 تشبيه: اي بوده

هاي دلت را بردوز

اين سروده از فري 

نا، فراخناي فرهنگ
هاوناگوني گويش

)صفت لياقت: دني

دستگي) 4گ  

بهترين) 1گ ) / ج

ماضي نقلي: انداده

گروه مسندي: يره

   طوف 

كنايه از توانم: شتن

 شناسايي دوستان
 .شودريافت مي

م انسان را بينا مي

و ملايم، بر دشمن
 .المثل است

ي من افزون شده
د» 1«وم از بيت 

    
 

 .ست است
رگاه، پيش از صبح

 .ست است
بار) ( و فرياد، آواز
 .ست است

حماقت و فرومايگ 
 .ست است
حسن ان: گ سخن

 .ست است
ك) (گوته:  ـ شرقي

 .ست است
كلمه، املاي واژة

 .ست است
ب ديوان رفتم به

 .ست است
باران ر) ( از اشك

 .ست است
:ردون و تار محبت

اضافة تشبي:  طبع
ن سفر مانند تخته

 .ست است
هديده= ها بر دوز 

 .ست است
.است» چهار پاره

 .ست است
همة فراخن: وصفي
ايران ما، گو: ضافي

 .ست است
خواند) (ت نسبي

 .ست است
 لانه) 3ه     گ

 .ست است
واج 9(ك و ه م ن د 
 .ست است

د) (ضارع اخباري
 .ست است
خي) (گروه نهادي
 .ست است
معط و نياز تو 

 .ست است
 پشت به كوه داش

 .ست است
رين ابزاربهت: سؤال

د» 3« از عبارت 
 .ست است

يقين، چشم: سؤال
 .ست است

با زبان نرم و: »2
بيت معادل ضرب

 .ست است
اگرچه روزي: سؤال
همين مفهو.  است

www.sanjeshse

  
  
  

  
  
  
 
درس 2گزينه  

سحر: شبگير(
در 3گزينه  

بانگ: صفير(
درس 4گزينه  

:سريسبك(
درس 1گزينه  

فرهنگ بزرگ(
درس 2گزينه  

ديوان غربي(
در 3گزينه  

در اين گروه ك
درس 4گزينه  

نزديك صاحب
درس 1گزينه  

مجاز: چشم(
درس 2گزينه  

ساز گر) 1گ
مطرب) 3گ
قرعة آن) 4گ

در 3گزينه  .
هدلت را ديده

درس 4گزينه  .
چ«قالب ابيات 

در 3گزينه  .1
هاي وتركيب
هاي اضتركيب

درس 4گزينه  .1
صفت: سيمين(

درس 1گزينه  .1
كاشانه) 2گ 

درس 2گزينه  .1
ش ك) 2گ 

در 3گزينه  .1
مض: دانيدنمي(

درس 4گزينه  .1
گ:چشم عقل(

درس 1گزينه  .1
ناز تو و) 2گ 

درس 2گزينه  .1
مفهوم كنايي

در 3گزينه  .2
معني بيت س
همين مفهوم

درس 4گزينه  .2
مفهوم بيت س

درس 2گزينه  .2
«معني بيت 

اين ب. كندمي
درس 1گزينه  .2

معني بيت س
خواري، بهتر
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@sanjesheduca

  ،  پروين را

 بيت معادل 

 
توضيحات  

ن فارسي با 

  ) ، او1نةگزي

ي آن تفاوت 

 (نورزد 

لن «ح براي 

ـ رشد ) ي

 . تناب كند

بارت عربي 

فعل مفتوح 

ationgroup

بنده فلك گردن

اين.  بيشتر باشد

 ). نيست» ...ف 
(قرار داد ...  

ساختار متن(ست 

) توضيحات گ

ن فارسي با عربي

 ). نيست» ان

ـ استمرار ن) هول

معادل صحيح(د 

  ) رد
، درختها2گزينة 

گفتن اجت ز سخن

در عب» بين«قيد 

لمجهول، عين الف

شادي بخوان كه

 كه قدرتش از تو

 

ألّف« صحيح براي 
ـ مهرباني را) رد

 )  بوديد

اس... ـ او ) نيست

(است .. ـ همان ) 

ساختار متن(رسد  

الإنسا  علي... تمم 

للمعلوم لا للمجه

كنند ـ رشد نمي) 

ربي آن تفاوت دار
 توضيحات گز

رس دادن معلم از

ق(ـ اللغات ) نکرة 

 )ذلك: ص

لل مبنيّ ر مضارع 

  )هم

شيدي، بيا به ش

سا كسي هم باشد

  )معرفةلا   
 ) ي وجود ندارد

معادل(قرار داد  
 عربي وجود ندار

، دشمني كرده1 

ني» كان يدعو«ي 

)1ضيحات گزينة 

...ـ برهان ) ست

يت« صحيح براي 

»ل مبني» عيشج

)نيست» أشجاره«

جمة فارسي با عر
(ط بسياري لو

  هيم 

آموز بايد هنگام د

نلا معرفة(لمات 

 ( 

(ـ هذا  الّتي: ص

در) يتّخَذ: ص(ذ 

2(  

3  

يازده( م تجربي

ريد به رشته كش
 . ن گوته دارد

شتر باشد، چه بس

نکرة» علم«(رم 
رفي در متن عربي

...ـ الفت را ) ست
 عبارتي در متن

توضيحات گزينة

عادل صحيح براي

توض (كند ... ت 
 ) ت دارد

نيس» كلّ نفس«ي 

معادل(شود ... ن 

(ـ تشويق شود  

« عادل ادق براي

ساختار ترج( آنها 
ـ درختان بل) ت

...  
اش را بخواه ياري 

  

آ دانش: ص.  ندارد

ـ كل) المفردات: ص

  . فاوت دارد
3ضيحات گزينة 

  )ذلك: ص( 
  . حيح است

) مه لحاظ نشده

سور است ـ يتّخذ

2( زبان قرآن 

علو

 سرودي يا مروار
فهومي نظير سخن

تي از فيل هم بيش

ـ علم ندا) نيست
معادل چنين حر(
 ( 

نيس» كنتم أعداء«
معادل چنين(ل 

ت (ايد من بوده

مع(ـ دعوت كند 

ـ دعوت)  امورمان
 با عربي آن تفاوت

عادل صحيح براي

ـ دليل آوردن) ت

  ) ست
) آن تفاوت دارد

  ) ويق شود

مع(ختهاي بلوط 

ختهاي بسياري از
نيست» لاينسي« 
 )كنند ي

.نزديك بود : ص 
:ص) نداردوجود 

. گويد مي: ص) 

متن عربي وجود

ص(ـ مفردات ) ت

سي با عربي آن تف
توض ... (لغات  

لازم دارد ـ هذا» 
صح» أل«راليه با 

در ترجم» كه«( ة

خلاف فارسي،مكس

عربي،

، ترانة عاشقانه
اين بيت، مف. كندي

زور و بازوي تو حت

ن» أعوذ«دق براي 
(ـ و ) ، علم1ينة 

)1ضيحات گزينة 

«ل صحيح براي 
ـ در حال) لا جمع

ـ دشم) 2 گزينة 

ـ) مه لحاظ نشده

،1ضيحات گزينة 
ختار متن فارسي

مع(ـ جانها  )عرفة

  ) لازم لا
نيست» قد جعل« 

نيس» يغير«ح براي 
آ  فارسي با عربي

  ) هد
، تشو3ات گزينة 

ـ درخ) ع لا مفرد

ـ درخ) 1ت گزينة 
دل صحيح براي

، رشد نمي1زينة 

) ماضٍ لا مضارع
ي در متن عربي و
)ل مضارع لا ماضٍ

در م» با ديگران« 

نيست» دانيم مي«

اختار عبارت فارس
ـ مفردات) 2نة 

»أل«ليه است و 
مشار) الشارع: ص

الصيدليةـ ) 1ينة 

در اين كلمه برخ

    
 

 .ست است
اي حافظ،: »3«

، نثار اشعار تو مي
 .ست است

اگر قدرت و ز: »1
  .است» 

 .ستست ا
معادل أد(شوم مي
 توضيحات گزي
توض (شوم  مي

 .ست است
معاد(كرده بوديد 

مفرد لا» نعمة«( 
  ) ت
 ) توضيحات

 .ست است
در ترجم» كلّ«(

  ) وت دارد
توض (خودمان 

ساخ(مردم ... ست 
 .ست است

معلا  نکرة» ميزانًا

متعد لا» يتمم«(د 
معادل أدق براي

 .ست است
معادل صحيح(د 
ساختار متن(د 

، ادامه نده1زينة 
توضيحا (شود 

 .ست است
جمع» جوزات«(ط 
  ) ت
 ) توضيحات

معاد( نكرده بود 
 توضيحات گز

 .ست است
فعل» كاد«(ست 

دل چنين عبارتي
فعل» يتكلمّ«(ت 

 .ست است
و» به او« معادل 

 .ست است
«ادل أدق براي 

   
سا... (غات العالم 

 توضيحات گزين
 .ست است

مشارإ) الأدوية: ص
ص(ـ شارع ) هذه: 
 توضيحات گزي

 .ست است
حرف عين د) طر

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
معني بيت 

عنوان صله،به
درس 1گزينه  .2

«معني بيت 
»المثلضرب«
  

  
 

درس 2گزينه  .2
پناهنده م) 1
(دانش ) 3
پناهنده م) 4

درس 4ينه گز .2
دشمني ك) 1
نعمتهاي) 2

، الفت1گزينة 
نعمتهاي) 3

در 3گزينه  .2
(امورمان ) 1

عربي آن تفاو
كارهاي خ) 2
كسي نيس) 4

درس 1گزينه  .2
م«(ميزان ) 2

  ) دارد
تمام شود) 3
(گذاشت ) 4

درس 2گزينه  .3
ادامه ندهد) 1
كند... آن ) 3

توضيحات گز
ترغيب ش) 4

درس 4گزينه  .3
دانة بلوط) 1

نيست» ينمو
دانة بلوط) 2
فراموش) 3

(كردند نمي
در 3گزينه  .3

نزديك اس) 1
معاد(از او ) 2
سخن گفت) 4

درس 4گزينه  .3
در اين گزينه

درس 1گزينه  .3
معا(نفهم ) 2

)لحاظ نشده
مفردات لغ) 3
(نفهم ) 4

در 3گزينه  .3
ص( ادوية) 1
ص(تلك ) 2
( ادوية) 4

درس 2گزينه  .3
عط: ص(عطر 
  . است
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@sanjesheduca

 مضارع باب 

» بايد«عني 

 براي سدا، 

ها چنين  نه

ationgroup

الفعل در عين) ن

به مع) ، ليشترك

 

صفت» قوياً«، »ب

 .  

 اما در بقية گزين

  . ك و فهم است

 . سؤال پرسيد

يستمعون: ص(ن 

 . باشد حيح مي

لتحاول، ليعبد(ها 

. ها چنين نيست

أدب«صفت براي 

ها چنين نيست ه

شود،  فارسي مي

 . يست

كنند نيز قابل درك

ها س  و شناخت آن

 . د

  )هم

آيد ـ يستمعون مي

اين گزينه صح» ی

 . شد

 . باشد  مي

 . سبتي ندارد

ه ا در بقية گزينه

ه ما در بقية گزينه

ص» يستر«ها  زينه

 اما در بقية گزينه

ضي استمراري در

ها چنين ني گزينه

ك ها استفاده مي مه

 معناي اولي الامر

ماند سلام باقي نمي

ًجاهليه ًميته 

   

4  

يازده( م تجربي

 
  . ت

 بصورت مرفوع مي

اُخری مرّة الحفرة 

باش ينه صحيح مي

ين گزينه صحيح

مناس» ل، كارخانه

ت و حرف جر، اما

معارف هستند، ام

كه در بقية گز لي

باشد، ع مي مضار

د كه معادل ماض

كند، اما در بقية گ

ند و فقط از ترجم

ز پيامبر در مورد

ند، جز نامي از اس

ف امام زمانه مات م

)2(و زندگي 

علو

 رور بحرف الجرّ 
عل مضارع نيست
 بعد از كان اسم

تلك فیفلايقع  ة

زياين گ» النباتات

اي» هما عن نفسه

مغازه، شغل«ديگر 

است» براي«عني 

از م» جار، الاُخري

واقع نشده، د حال

 است و به معني

وجود دارد» ينون

ك منفي ميستقبل 

دانند ن قرآن را نمي

 عبداالله انصاري از

السلام نبودن عليهم

ن مات و لم يعرف

 ن

دين و

 ص(ف: مجر) ألف
يلي براي نصب فع
ابق نمونه كتاب

  ) تسكين: دره
  ) ر متصل

  )نظافة: دره
  ) درس: دره

 ) ب تفعيل

  ) طلب: دره
  ) قرّروا

 ) ثلاثي 

واحد مرّة حفرةفي 

ي الغابات و يأكل ا

 طويلان يدافع به

با سه كلمة د» زه

ر اين گزينه به مع

، الأشجالعجيبةب، 

ست اما موصوف و
 . باشند مي» 

خداوند بكار رفته

يبي«فعل مضارع  

 كه دلالت بر مس

ي كساني كه زبان

ابر بنركة نساء ج

ريم و ائمه اطهار ع

من: ه و سلم فرمود

 
يهم لعلهم يحذرون

    
 

 .ست است
خبر ـ ألف) خيرٌ: 

دلي) لاتشبع : ص
مطا) الطّلاب: ص

 . ور است
 .ست است

  ) عرفّ بألم: 
مصد: ص( سکونة
ضمير: ص(فصل 

 .ست است
مصد: ص(نظيف 
مصد: ص(دريس 

من باب: ص(تفعل 
 .ست است

مصد: ص( مطالبة
ق: خبره: ص( لاب
مجرد: ص... ( ثي

 .ست است
إذا وقع في« بارت 

 .ست است
يعيش في«بارت 

 .ست است
نابان... له «بارت 

 .ست است
موز«عني كلمات، 
 .ست است

معني، لام درتن 
 .  امر

 .ست است
البرازيل، العنب«ه 

 .ست است
نكره اس» نهار«ه 

»نباتات«ت براي 
 .ست است

دربارة خ» كان«ه 
 .ست است

»كان«ه بعد از 

 .ست است
بكار رفته» لن«ه 

 .ست است
ي قرآن حتي براي

 .ست است
سورة مبار 59آية 

 .ست است
ث گرانقدر قرآن كر

 .ست است
آلهاالله عليه و  صلي

 .ست است
 122آيه /  توبه 

ومهم اذا رجعوا اليه
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@sanjesheduca

گير   را غافل

يامبر اسلام 

 من مشرك 

ها با  انسان. 

يك خانوادة 

ار  خود بسي

ationgroup

ي از اين راه تو

 . يابد ش مي

 . ند

 .  است

ست و به تعبير پي

 

 لعبد مؤمن خير

.دهد  تشكيل مي

 عهده بگيرند و ي

ي خود و فرزندان

 . ن در آخرت

 . شد

، كه دشمن گاهي

روز افزايشمت روزبه

وصل كنسرچشمه 

شم آنان كوچك ا

دار نشده اس  ريشه

. شود مشكل مي

ين حتي يؤمنوا و

ت انسان را روح او
  

 . ند

ش خاصي را بر

ن به بهشت را براي

شود و تمام آن  مي

  )هم

بكوش ]عيوب مردم

شمن غافل نباش،

ماد مردم به حكوم

 

 . د

د خود را به اين س

جه غير خدا در چش

 . د

شروع در وجود او

 زندگي سخت و م

لاتنكحوا المشركي

ًحمه... 

شود زيرا حقيقت
.شت جاويد برسند

سمي با هم متفاوتن

ك نقشدگي مشتر

 باشد، راه رسيدن

ر اين جهان ظاهر

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

ع[دن ر پنهان كر

شكني دش  پيمان

تي اجرا كنند، اعتم

. شود جامعه مي

 

متر از آن نفروشيد

ل عزت است بايد

در نتيج. ظيم است

 . تر است

كند  را احاطه مي

هاي نامشر خواسته
 . 

ان زندگي كرد يا

هً و لو اعجبتكم ولا

 . شود امل مي

 بينكم مودهً و رح

ش هر دو مربوط مي
 قرب الهي و بهش

ر خصوصيات جس

ه تا بتوانند در زند

وده به گناه نشده

 قسمتي از آن در

  .نجام دهند

هاي ارف اقليت

علو

يد بيش از همه در

 پيمان بستي از

درستشناسند و به 

هش بيكاري در ج

...حتي ينفضواالله 

س خود را به كمت

ن هر كس به دنبال

ن در نظر آنان عظ

زندگي با ذلت برت

اري و ذلت انسان

 عادت نكرده و خ
.تر است ن نزديك

توا ون آنها يا نمي

هًمشركهً خير من 

 آمدن فرزندان كا

كنوا اليها و جعل

د به زن و مرد، ه
ف مشترك يعني

 هستند، اما از نظر

 و مرد قرار داده

ك وارد شود كه آلو

العملي دارد كه  س

ف عقل و منطق ا

 فرهنگ و معا

مدير جامعه باي: د

اگر با دشمن: ود

ود را به درستي بش

ها و كا ق كارخانه

  
 من عند رسول االله

  : د
ز بهشت نيست، پس

بنابراين.  خداست

خالق جهان: رمايد

مرگ با عزت از ز 

ت ادامه يابد، خوا

اني هنوز به گناه
كسي به آسمانين 

 دنيا هستند و بد

 
ًمؤمنه ًؤمن و لامه

 ...ي النار

آيد و با  وجود مي

فسكم ازواجاً لتسك

همراه باشد» سان
دتوانند به ه ي مي

ي با هم مشترك

دة هر يك از زن

ه زندگي مشترك

مل هر كس عكس

وانند كاري برخلاف

    
 

 .ست است
السلام فرمود  عليه

 .ست است
السلام فرمو  عليه

 .ست است
 جامعه وظيفة خو

 .ست است
 ايراني موجب رونق

 .ست است
7آيه /  منافقون 

ولون لاتنفقوا علي
 .ست است

فرمايد السلام مي ه
راي جان شما جز

 .ست است
ها منبع همة عزت

 .ست است
فر السلام مي  عليه

 .ست است
:السلام فرمود عليه

 .ست است
ي به تمايلات پست

 .ست است
رة نوجواني و جوا

 و آله و سلم چنين
 .رست است

ي لازمة زندگي در
 .ست است

 221آيه /  بقره 
مشركات حتي يؤ
 اولئك يدعون الي

 .ست است
واج زن و مرد به

 .ست است
انف ن خلق لكم من
 .ست است

انس«كلماتي مانند 
هاي نظري  ويژگي

  .ست است
هاي انساني  ويژگي

 .ست است
ف خاصي بر عهد

 . يد آورند
 .ست است

 جوان در حالي به
 . ست

 .ست است
عم. بر عدالت است

 .ست است
توجربي هرگز نمي
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@sanjesheduca

صحنة وجود 

- ، كه زمينه

  خيري انجام 

و رسيدن به 

ه  كه كليد 

به شناختي 

ت كه ادعا از 

 .ب نيست

گشايند و مي

 .ن است

ي است، در 
  .د

رد كه نقش 
ترين   جدي

 جاذبه از دو 

 مادي بدون 
 ندارد و آن 

ationgroup

باشد، من پا به ص

تواني فكري است،

خودنمايي كار خ

ل روحي انسان و

تب گوناگوني بود

ي يكي وجود جنب

صورت استر اين

ون حساب و كتاب

 و عملي انسان مي

زي جز عمل انسان

بناي توحيد نظري
نمايد  او اطاعت مي

ي انسان وجود دار
اين جاست كه. ت

ج. ي قوي است اين

و چون موجودات
 را نيز همراه خود

لت من موجود نب

 عامل ضعف و ناتو

 سودجويي يا خ

ع بر سر راه تكامل

گر ظهور مكاتايت

هم مكتب آسماني

 .ش دارد

د. و اخلاقي است

ستگاه آفرينش بدو

ز مشكلات فكري

داش و كيفر چيز

 .افكندي

 توحيد عملي روب
دهد و از  خدا مي

اساسي در زندگي
 بشري خارج است

اي رومند و جاذبه

 را نداشته باشد و
يك از آثار پديده

 

  )هم

ن است كه تا علت

اند، مربوط بهكرده

يب ديگران يا

ترين مانعبزرگ. د
 .ش دارند

كاوين گرديده، ح

دو امتياز مه اند و

 پيدايش آن نقش

صوصيات روحي و
. 

س هيچ امري در د

 علم الهي، گره از

 .نمايدير مي

م جداست و نه پا

ن، ترديد و خلل مي

و» ظري ـ عملي
ان تن به بندگي

اي از موضوعات ا
ايي علم و تجربه

  . د

مند به محركي نير

صيات پديده بودن
ي دي نيست و هيچ

 . و الحادي است

6  

يازده( م تجربي

 بدون استثناء اين

درتمند معرفي كر

كه براي فريساني

دت ابدي نائل آيد
ي روح انسان نقش

 روشن شده و تدو

 . اسي است

دمي) غيب(وس 

 شعور انساني در

مال و كردار و خص
شوندميز داده مي

ن خداوندي، و لذا

وسيلةدارند و بهي

ي زمان و مكان سي

 .ن است

ت نه جرم از مجرم

ي حيوان و انسان

نظ«باشد  سم مي
توحيد نظري انسا

ا نماياند پاره ي مي
 از تيررس شناسا

گردد ان آشكار مي

ف نظر نمايد، نيازم

يك از خصوص هيچ
ماد) ها است ديده

بيني آن مادي و ن

علو

ايحال هر پديده

طبقة ثروتمند و قد

ناه است و كسا
. 

ه سعادل گردد و ب
ها در پاكيو سختي

داناندان و تاريخ
 .نستند

ن نيازمند خودشنا

سوس و غيرمحسو

ي براي او است و

ديگران، اعم خود و
ين و فريبكاران تم

 و حكمت بيكران

جهان هستي برمي

 خواب در ماوراي

جسم و روح انسان

كه در جهان آخرت

 ساختماني و رواني

و بر دو قس د است
بعد از ت. كند دا مي

انسان ضروريراي 
ين وجود به كلي

انسادايت تكويني 

فساني خود صرف
 . باشند

 ماده و طبيعت ه
 خود علت همه پد

خلاصه كرده، جهان

زبان ح. باشد، مي

شناسي را اختراع ط

وحيد عملي، گن
دچار مشكل است

د تا پخته و كامل
هاي انسان است و

ه توسط دانشمند
داروي از خود مي

بي است و رفع آن

 از دو بخش محس
 .باشدن مي

 يك برتري معنوي

و ارزيابي ايمان خ
ن واقعي از منافقي

ست متكي بر علم

 . است

 پرده از حقايق ج
  .شوند مي

يست و در هنگام

جة پيوند دو بعد ج

، كتوان دريافتمي

ريزي، در تماميت

حد بودن خداوند
 عقيده و نظر پيد

ايت تكويني را بر
ي دارند، ولي با اي

يابي و هد ي جهت

ز هواها و اميال نف
با  هدف و الگو مي

باشد كه برخلاف
كه(د بدون علت 

 ماده و طبيعت خ

    
 

 .ست است
گويند،ها چه ميه

 .شت
 .ست است

كه گروهي خداشن
 .اوند است

 .ست است
مل دوري از تو

ها دحيد عملي آن
 .ست است

ر دنيا شدائد ببيند
هري، خودخواهي

 .ست است
 انسان، تا آنجا كه
وشبختي را در پير

 .ست است
مطلق و نقص نسب

 .ست است
 جهان را متشكل

ي جنبه تربيتي آن
 .ست است

ي انسان اختصاص
 .ست است

ر براي تشخيص و
گردد و مؤمنينمي

 .ست است
ر جهان، نظامي اس

 .ست است
ي و هدايت الهي

 .ست است
كيه بر كلام الهي

مونحقيقت رهن
 .ست است

 سنخ عالم ماده ني
 .ست است

 در عالم دنيا نتيج
 .ست است

و پاداش اخروي مي
 .ست است

هاي رفلكسي و غر
 .ست است

ناي يكتايي و واح
 انسان به خداوند

 .ست است
دانش بشري، هد

اي در حيات آدمي 
ي عقل و علم براي

 .ست است
ينكه از بسياري از

شود، كه آن مين 
 .ست است

موجودي ب ت بايد
اند، لذا موجود يده

 .ست است
هان هستي را در

www.sanjeshse
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@sanjesheduca

م و ضروري 

ود،  ديده ش

دگي از بين 

ذشته ساده 

     قرار  toر با 

 ن

 

  ن

فت استفاده 

  

ationgroup

لازم  داشته باشد،

هر نيك و شايسته

هرگاه اين آماد. يد

 و بعد از آن از گذ

no قبل از مصدر

دستور دادن) 4 

 تأثيرها) 4 

  .م
 مشهور) 4 

  .باط برقرار كنم
خوشبختانه) 4 

  .دسر شود
تسليم شدن) 4 

  .ن است
 مشكل) 4 

 مؤثر) 4 

بعد از صف estو 

تنباور داش) 4 

لو جنبة احتمالي
 . گردد وري مي

در هم كه در ظاهر
 . 

يوند را حفظ نماي

ذشته استمراري

otر حالت منفي 

  .بيني كند يش

 و علت را پرسيدم

ري با ديگران ارتبا
 ر

ن است دچار درد

ها واقعاً غيرممكنن

t قبل از صفت و

  )هم

ضرر و خسارت، ول
پذيرش معاد ضرو

ه هر عملي هر قد
.يرد، ارزنده نيست

تا بتواند اين پي. ت

whe از زمان گذ

  .كنيم تفاده مي

فاده كنيم كه در

دور و بر خود را پي
 گذراندن) 3

  .دهد ئه مي
 ها ارزش) 3

ر از معمول است
 مناسب) 3

صورت مؤثر ونه به
صورت مؤثر به) 3

ت كند، زيرا ممكن
 زنگ زدن) 3

ستن خيلي از آن
 قدرت) 3

 غيرممكن) 3

theسيلابي از  ك

 حدس زدن) 3

(V  

7  

يازده( م تجربي

 انساني، فرار از ض
ت بنابراين اصل پ

با اين قاعده. عكس
ي خدا صورت پذي

ي انسان، لازم است
  

nكه بايد قبل از 

  .ستفاده كرد

است muchن از 

استف to مصدر با 

هاي افراد د عاليت
3  ن

ملات مختلف ارائ
 3

تر ردم كه او جدي
 3

موش كردم چگو
3  ن

دهيد كه دقت  مي
 3

جود دارد كه دانس
 3

 3

ر مورد صفات تك

.  
 3

  .ست

(Vision 2 2ي

علو

ز نظر عقل سليم
 آن را ناديده گرفت

يمان است، نه برع
ر چيزي جز رضاي

اشتن كالبد مادي
.يوند قطعي است

يابيم ك جمله درمي

دار فعل اس ingل 

ل شمارش بودن آ

  .شود ه مي

يم جمله بايد از

شخيص دهد، و فع
بيني كردن پيش) 

 در استفاده از جم
 ها عادت) 

ديم من توجه كر
 معين) 

كردم و تقريباً فرا
نصورت ممك به) 

شد، به او اخطار
 مراقبت كردن) 

ت بسيار زيادي و
 مهارت) 

 مهم) 

در. ستفاده كنيم

نتخاب باور دارند
 توضيح دادن) 

گيري كردن اس ميم

انگليسي

يعني از» ب است
 احتمالي بودنش،

 عمل وابسته به اي
 نگيرد و به خاطر

 جسم، آمادگي دا
هم خوردن اين پي

جمله و مفهوم ج

توان از شكل ل مي

و غيرقابل) پنير( 

استفاده toمراه با 

ل قول غيرمستقيم

بشنود، بوها را تش
 2(

هايي وزان تمرين
 2(

كردبخانه را ترك 
 2(

ي را تنها سپري ك
 2(

ييد كه مواظب با
 2(

ين روزها اطلاعات
 2(

  .است
 2(

 از صفت عالي ا

رسد كه به ا ر مي
 2(

de معني تصمي به

    
 

 .ست است
حتمالي عقلاً واجب
وان تنها به دليل

 .ست است
ي ارزش و اعتبار
 خالص سرچشمه

 .ست است
يوند ميان روح و

دن و به هروح از ب

 گرامر و لغت
 .ست است

when در وسط ج
  .م

 .استست 
مله به جاي فاعل

 .ست است
cheeseشاره به 

 .ست است
 از مصدر فعل هم

 .استست 
told و شكل نقل

 .ست است
توانست ببيند، ب ي

 شتن 
 .ست است

آمو درس به دانش
 

 .ست است
روز وقتي كه كتاب

 .ست است
 قبل، زمان زيادي

 
 .ست است

شما به كسي بگوي
 نگاه كردن

 Cloze Test 
 .ست است

ل اين است كه اي

 .ست است
سمت قبل آمده ا

 .ست است
مفهوم جمله بايد

 .ست است
نظر ري از افراد به

 ن
 .ست است
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هاي ت زمان
ش بيافزايد و 

ationgroup

  .نيست  ه آسان
 

افتد اد اتفاق مي
  بروند

 در طول زندگي 

 دوربين) 4 

 

 افراد) 4 

 خورشيد در مدت
، بايد به سرعتش

لب جديد هميشه
ائمي مهم است؟

روز براي همة افر
م عمر به مدرسه

  شده است

ن چندين شغل د
  اد بگيريم؟

 ب 

   باشيد
ص الزامي است

كننده سياره به
تر است،د نزديك

  )هم

يادگيري مطال) 2
چرا آموزش د) 4

يادگيري هر ر) 2
مردم بايد تما) 4

 
مدت عمر ذكر ش

 يشتري دارند

اهميت داشتن) 2
چگونه بهتر يا) 4

اي مركب كلمه) 3

  .................. .ت 
بايد گزارشگر) 2
اجازه آن شخص) 4

 ها تلفن) 3

كخط فرضي وصل
 وقتي به خورشيد

8  

يازده( م تجربي

 
 4

 
 4

 دهند  ادامه مي
دگيري در تمام م
 خارجي علاقة بي

. .....  
  ه كنند

 
 4

 3

  ش دهند

ترنتد ديگر در اين
 
 4

 شگر باشند

 3

گردد كه خيد مي
شود كه سيارهي

 شناسي مين

علو

  .است..... 
  است؟
 . ي است

 شگي باشد
 د

  ................ .ز 
  يند

ا در طول زندگي
ن دادن اهميت يا

هاي آرايي و زبان

.................كند كه 
مام عمرشان توجه

  تر باشند موفق

  
 ي 

 

  .ت
 نوعي بلاگ) 

  ت
  ته باشند

امپيوتر را افزايش

هاي فرد دن عكس

توانند گزار ند مي

  .كند اشاره مي 
 موبلاگرها) 

ن به دور خورشي
ن وقتي ميسر مي

  .ند

زم

............ 2اراگراف 
ي براي يادگيري

كان براي يادگيري

  ................ .ه 
يك فعاليت هميش

التحصيل نشوند رغ

رست است غير از
گوي چ وجه نه نمي

ند كه يادگيري ر
 مثالي براي نشان
آ ك، خطاطي، گل

ك انش توصيه مي
هدف اصلي در تم

   بروند
رند كه در آينده م

 ها بروند كده

.باشد مي............ 
صوصاً در يادگيري

 براي تمام عمر 

است................ يك 
 2(

. .......  
  ارد

 براي عكاسان است
تري داشت وشحال

ه مهارتشان در كا

ه براي پست كرد

  ..................... .ه 
  تند

   دارند
  رمي است

دار و موبلاگ دارن

..............به  4خط 
 2(

كه هر سياره چنان
اين. كندايجاد مي 

تر حركت كنام آر

    
 

  درك مطلب 
 .ست است

ين عنوان براي پا
جاي خيلي مهمي

عنوان بهترين مك ه
 .ست است

تن گفته شده كه
 در دانشگاه بايد ي
زان بهتر است فار

 .ست است
ي جملات زير در
ه آموزش به هيچ
نها افرادي هستن

عنوان ين متن به
ه يادگيري موزيك

 .ست است
گاسنده يه خواننده

عنوان يك ه ي به
پنزش بهتر به ژا

عاليت را ياد بگير
ن مدارس و دانشك

 .ست است
.. اساساً در مورد 

ها مخص قاي مهارت
عنوان فعاليتي  به

 .ست است
لاگ، طبق متن، ي

 ومعني
 .ست است
............لاگ كردن 

ن و هم نگراني د
كننده ت سرگرم

ه افراد زندگي خو
كند كه شويق مي
 .ست است

تن اشاره شده كه
  باشيد

 شهور باشد
 .ست است

تن گفته شده كه
ردم گزارشگر هست
ن نياز به دوربين

بودن پر از سرگر 
د ه گوشي دوربين

 .ست است
در خط» them«ة 

 و ويديوها

 .ست است

شود كبيان مي م
هاي مساويحت

خورشيد دور است

www.sanjeshse
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كرده از بقيه 

ي جانوري و 

 س السرطان

مگي جواهر 

ي هنجار بي

گر سيليكات 

ي هستند، و 
 بتوانند مواد 

Q A   
  دبي= عرض 

 عمق 

  .رد

بر روي ...... 

ها كه  شيل

براي . است 

 ض

ationgroup

را قطع ك cو  aن 

هاي انقراض گونه
. 

جه يعني مدار رأس

هاي متنوع همگ

كنند و بهسه مي

جواهر ديگ 3كه ي

 كه منشأ مواد آلي
اي شيميايي كه

V  

ع عمق  ت 



ا با هم بستگي دار

..........و ) اقليم(ه 

 سنگي آذرين و

 .شود ناميده مي

هاي پرشيبدامنه

 دبي
عرض سرعت     

چون bه و نفوذي 

ي مانند ظهور يا
.گيرندكمك مي. 

23/ مدار  درج 5

مي كرندوم با رنگ

تلف را با آن مقايس

در حالي. شود مي

هاها و باكتريون
اهيط براي واكنش

سرعت
m
s

m
m

s




3
6

5 6

  

 

ها و به ارتباط آن

ب و هواي منطقه

دگرگوني، گرانيت

شود كه تنشمي

 سقوط مواد در د

  )هم

نشين شدهته aاز 
  .اند شده

لاً از حوادث مهمي
.................. هوايي 

به سمت شمال تا

م هم با نام عموم

 و در مناطق مخت

شتة زمين تشكيل

واني مانند پلانكتو
د بپوشانند و شرايط

m
m

s

 
6
3
  
  

ي به اندازه منافذ

ليت جانداران، آب

 شيست سنگي د

 واحد سطح وارد م

خطر ريزش كوه و
  .كنندي

9  

يازده( م تجربي

هم كه بعد ا c. د
تشكيل bز همه 

شناسي معمولامين
ييرات مهم آب و

جدي و از استوا به

لومينيماكسيد آ. د
 .د

هر سنگ و خاك

يار زياد و در گوش
 . ند

راي جانداران فراو
لي را قبل از فساد

  m 2

اين ويژگي. دهدمي

 شيب زمين، فعا

زينه ديگر، يعني

گ نيز، نيرويي بر

كند، خطتهديد مي
كوبي استفاده ميخ

علو

تر باشدقديمي aب 
 a  بعدc و آخر از

رد استفاده در زم
 جهاني درياها، تغي

يعني مدار رأس الج

گي اكسيد هستند
نامندوت سرخ مي

غلظت عناصر در ه

، كه در فشار بسي
آينوجود ميري به

2   كه دا) متر
نند بقاياي مواد آل

 

ي عبور آب نشان م

 نوع سنگ مادر،

سه گز. وبي دارند
 .شكيل دهند

يرد، در داخل سنگ

دار و كوهستاني ت
شش گياهي و ميخ

تاده بايد از رسوب
بعد dب سن، اول 

زماني مختلف مور
شروي يا پسروي

23/ار  درجه يع 5

همگ...) تيست و 
نگ كرندوم را ياقو

غ.  زمين را گويند
 .برندي

كيب كربن خالص،
فشار و عمق كمتر

تر از كم(م عمق 
ذرات ريز كه بتوان

.آيدوجود ميد به

 يا رسوب را براي

د و عواملي مانند

پذيري خو و نفوذ
 آبخوان خوبي تشك

ي از خارج قرار گير

د در مناطق شيب
هكشي، ايجاد پوش

    
 

 .ست است

افت aداخل رسوب 
ترتيببنابراين به. 

 .ست است

بندي واحدهاي ز
هاي مهم، پيشزايي
 .است ست

مت جنوب تا مدا
 .ست است

عقيق، اوپال، آمت(
نوع قرمز رن. شوند

 .ست است

ين عناصر پوستة
ي آن عنصر پي مي

 .ست است

گوهر بيرنگ با ترك
 پوسته زمين در ف

 .ست است

 محيط دريايي كم
گذاري سريع ذوب

ت خام تبديل كنند
 .ست است

 .ست است

وانايي يك سنگت
 .ست است

ب مختلفي دارند
 . اثر دارد

 .ست است

 معمولاً، تخلخل
توانند،يرند، نمي
 .ست است

تأثير نيرويي تحت 
 .ست است

ها راتي كه سازه
ها، از گابيون، زهه

www.sanjeshse
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 و توزيع بار 

نگ استفاده 

شدن و  خت

دست  آن به

سنگ  زغال

ي را معكوس 
 بالا حركت 

ري از مركز 

k
t 

5
1
 


   

k
x x     

x x 3 3   

ationgroup

هار نگهداري ريل

گ، شن و قلوه سنگ

هاي پوستي، سخ

 طلا از كانسنگ

شود، سوزانيدني

گسلي. نامنده مي
به سمت bس اگر 

1    كيلومتر
  :بنابراين

km s

km




6 3 
  

x x   وk 1
3

(x x )  3 3

برت سنگي علاوه 

سنگ رس، ماسه

ه مانند ايجاد لكه

خراج و جداسازي

لوئور در محيط مي

سل است فروديواره
پس. ت كرده باشد

 در فاصله حدود 
ب. ين منطقه برسد

s/يقه  3 5 

  .نوبي دارد

 .   

   
5
3
x x (x   3 3

  )هم

اين قطعات.  است
 .د

ي خاكي از خاك

هاي متعدديري

 طي فرايند استخ

ه سبب افزايش فل

كه زير سطح گسل
مت پايين حركت

هادامه انتشار آن
به اي Sشد تا موج 

دقي

هتي شمالي ـ جنو

S ( ) 21 5 12

x )  
125
27

10  

يازده( م تجربي

آهنهاي راه ريل
گويند بالاست مي

ر مثال در سدهاي

د، عوارض و بيمار
 .كندي

اي آب گرم و در

كي از مواردي كه

ك aت فراديواره و 
ا فروديواره به سم

شوند با ادتشر مي
كشدقيقه طول مي

 .د

 و گسل نايبند جه

2/ساحت مربع  5

k
( )




15 3

  )2( ياضي

علو

گاهرسازي و تكيه
 قطعات سنگي را

طوربه. شودده مي

شودن انسان مي
وست را ايجاد مي

هاشمهشفشاني، چ

يك. شود انسان مي

ي سطح گسل است
ره به سمت بالا يا

 .اند، لاو و ريلي

ون زمين لرزه منت
د1 شود، حدود 

گ آهك قرار دارند

 .شده است

ي ـ غربي هستند

AB  پس مس

ري

ده سنگي، در زير
اين. عهده دارنده

زنده زمين استفاد

 آرسنيك وارد بدن
ديابت و سرطان پو

هاي آتش از سنگ

 سبب مسموميت

كه روي  bتعريف 
ت بالا يا فروديوار

  .ت

كم، طولي، عرضي

يار طولاني از كانو
ثبت p كه امواج 

هاي سنگ در لايه

شم ثبت جهاني ش

لبرز همگي شرقي

( ) ( 21 2 5

    
 

 .ست است

دهاي مصالح خرد
 زهكشي را نيز به

 .ست است

ها از مواد سازازه

 .ست است

آ  بالايي از عنصر
 كف دست و پا، د

 .ست است

ي سمي است كه

 .ست است

اضافي در محيط

 .ست است
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ationgroup

كت 124- 126ت 

ها يا حتي پر ربي

كت 60- 61فحات 

هاي خود را به ر

كت 66- 67 فحات

  .شود  مي
كت 105صفحة 

كت 56-59 فحات

اين ياخت. دهند ي

كت 109صفحة 

كت 22صفحة 

زايي كسين، ريشه

كت 140صفحة 

  .د
كت 109صفحة 

مشيم. نور ندارند

كت 23-24فحات 

كت 121صفحة 

ي را به مجرا اضا
شوند كه ترش  مي

كت 98-100حات 

صفحا

نياز خود را از چر

صف

ه ، محتويات دانه

صف

خامت آن كاسته

صف

وني را تشكيل مي

  . ارند

اك. كند تنظيم مي

شود مايعات پر مي

مادة حساس به ن

صف

اي كننده ي و روان
ي بينابيني يافت

صفح

  )هم

  .دهند

ند، انرژي مورد ن
.  

ها ائوزينوفيل. ند

كند و از ضخ ش مي

اي درو ودة ياخته

ها قرار دا ة مفصل

هاي گياهان را ت ت

يد و درون آن با م

وجود دارد كه م

 و ترشحات قليايي
هاي ساز، ياخته پرم

15  

يازده( م تجربي

د رده تشكيل نمي

ها مجبور ، ياخته
.دهند افزايش مي

كنن ي شركت مي
  

حم شروع به ريزش

  . دهند مي

 بلاستوسيست تو

 كپسول پوشانندة

كه رشد و فعاليت

آي تو خالي در مي

بي ديگري نيز و
  .ر تماس است

زراه متصل است
هاي اسپ  بين لوله

علو

ل ندارند و لولة گر

در هر نوع ديابت،
، قند خون را اكز

دفاع غيراختصاصي
.هاي سفيد است

جنسي، ديوارة رح

خوناب را افزايش م

هاي درون ياخته

ها و يكلتي، زردپ

ات ديگري بود ك

حم به شكل كره ت

هاي عصب ، ياخته
كيه با زجاجيه د

  . كند شد مي

به ميزي ميزراهي 
و در. اند ر گرفته

ها گل خزه.  است

د. خودايمني است
 گليكوژن به گلوك

نده طبيعي در د
ه هاي همة گويچه

وز اول هر دورة ج

نفرين، گلوكز خ ي

ي. ت دخالت دارد

هاي اسك  ماهيچه

ي شناسايي تركيبا

س از رسيدن به رح

هاي نوري، گيرنده
شبك. ي خوني است

فقي زير خاك رش

غدة پيازي.  دارد
هاي سرتولي قرار

    
 

 .ست است

بدون آوند و دانه

 .ست است

Iيك بيماري خ ،
و از طريق تجزيه

 .ست است

هاي كشن و ياخته
ه گذاري از ويژگي

 .ست است

، در چهار رو8ل 

 .ست است

نفرين و نوراپي پي

 .ست است

 در تشكيل جفت
.  

 .ست است

حس وضعيت در

 .ست است

ن، سرآغازي براي

 .ست است

صل از تخم، پس

 .ست است

چشم، علاوه بر گ
هاي  پر از مويرگ

 .ست است

ن ساقه، به طور ا

 .ست است

 پشت مثانه قرار
ه ساز، ياخته سپرم

  . به عهده دارند
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 تاب يازدهم 

ياهاني است 

 تاب يازدهم 

كند و در  مي

 تاب يازدهم 

هاي  جستگي

 تاب يازدهم 

 
 تاب يازدهم 

ستخوانشان 

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

سازد كه  مي
هاي  گ ياخته

  تاب يازدهم 

 ب يازدهم تا

هاي  ووسيت

  تاب يازدهم 

  تاب يازدهم 
  
  
  

ationgroup

كت 100صفحة 

زنبق از گيا. شود ي

كت 134ـ  135و 

يت مغز را كند مي

كت 13صفحة 

زي در بالاي برج

كت 56- 61فحات 

 . بدن تعلق دارد
كت 64- 65فحات 

وزني، تراكم اس  بي

كت 40صفحة 

  
كت 141صفحة 

ب سيانيد داري م
روس باعث مرگ

كت 150- 151ت 

كت 5صفحة 

در سيتوپلاسم او 

كت 104و  93ت 

كت 72- 73حات 

  .د دارد

 رونده تكثير مي

و 121صفحات 

الكل فعالي. شود ي

ند و غدة رومغز

صف

اع غيراختصاصي
صف

ود كه در محيط
  .شوند

.شود ستفاده مي

تركيبگياه . ارد
 تركيبات ضد وير

صفحات

.هستند nنويه، 

صفحات

صفح

  )هم

ميتوكندري وجود

ي از طريق ساقة

هش هوشياري مي

كن ونين ترشح مي

نخستين خط دفا

شو وردان ديده مي
ش تر مي  و ضخيم

ها ا ها و گل  برگ

اي نقش د ياخته
گياه با ايجاد. وند

  . شود مي

هاي ثا و اووسيت

16  

يازده( م تجربي

م، تعداد زيادي م

و گياه توت فرنگي

 و اضطراب و كاه
  .د

تو و كلسي T4و 

پيوندي دارد، به ن

در فضانو. كنند ي
تر ن وزن، متراكم

نگه داشتن تازه 

در مرگ ي ،ست
شو خواران مي گياه

سديم وارد ياخته م

وn2هاي اوليه، ت

  . ند

علو

 اطراف تنة اسپرم

س و لاله با پياز و

وجب كاهش درد
يابد فزايش ميي ا

و T3هاي  رمون

 آستري از بافت پ

اي ترشح مي زمينه
 بدني و زياد شدن

ن هورمون جهت

شد در گياهان ا
گاعث دور كردن 

  .شود ي

هاي س ارج و يون

اووسيت. روند ن مي
  . د

ندة خود ترشح كن

در. يا تاژك است

نرگس. اند ساله  يك

ي بدن است و مو
هاي محيطي حرك

 واقع است و هور
  . سازد ن مي

 بافت پوششي و

 سنّ رشد، مادة ز
هاي ر اثر فعاليت

اين. نامند  زايي مي

هاي رش  كننده ظيم
آلكالوئيدها با. رد
هاي سالم مي فت

هاي پتاسيم خا ن

ها از بين اووسيت
تريول وجود دارد

ني مشابه با گيرن

    
 

 .ست است

خش اسپرم، دم ي

 .ست است

 خيار از گياهان
  .قه دارد

 .ست است

هاي دهندة فعاليت
واكنش فرد به مح

 .ست است

 در زير حنجره
ر دارد و ملاتونين

 .ست است

اه تنفس كه يك

 .ست است

ستخواني تا اواخر
ها در استخوان. بد

 .ست است

را هورمون ساقه 

 .ست است

 اسيد، كه از تنظ
اي ندا فس ياخته
ها با با  ارتباط آن

 .ست است

هاي نشتي يون ال

 .ست است

 تعداد زيادي از ا
يم، دو جفت سانت

 .ست است

 B تواند پادتن مي
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بيش از . ند

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

تار تترادي 

 تاب يازدهم 

  .د
 تاب يازدهم 

  .د
 دهم تاب ياز

  تاب يازدهم 

عي در برابر 
سد فيزيكي 

 تاب يازدهم 

  . تبط است
 تاب يازدهم 

  تاب يازدهم 

ن برگ و در 

 تاب يازدهم 

  تاب يازدهم 
  
 

ationgroup

كنن د را تنظيم مي

كت 56-57فحات 

كت 126صفحة 

كت 94صفحة 

سيت اوليه، ساخت

كت 99-100حات 

آب ايستايي دارد
كت 78و  52، 34

شوند ر تجزيه مي
كت 85صفحة 

كت 38صفحة 

 بر حفظ آب، مانع
زايش توان اين س

كت 148-149ت 

ق مرتستاش به حل
كت 29صفحة 

 
كت 85صفحة 

سبب بسته شدن

كت 148صفحة 

كت 120صفحة 

فعاليت ساير غدد

صف

اسپرماتوس.  دارد

صفح

س دريايي اسكلت آ
صفحات 

ه قطعات كوچكتر

مسن گياه، علاوه
ن و در نتيجه افز

صفحات

 طريق شيپور اس

 . شوند ديف مي

اندازد كه س راه مي

  )هم

هورمون محرك، ف

  .هد

جموعه كروموزوم

عروس. شود ه مي

كة آندوپلاسمي به

هاي م به در اندام
ه سخت شدن آن

گوش مياني از. د

 استوايي ياخته رد

هايي را به ر  پيام

17  

يازده( م تجربي

چهار ه. كند ر مي
 

  .شود ي

هد ي شدن رخ نمي

 ثانويه، يك مج

داران ديده ر مهره

شش هسته و شبك

بافت چوب پنب. ود
ليس در ديواره به

ر تعادل نقش دارد

اند، در سطح رده

ريك وها تح  آن

  .شود مي

علو

دار به توليد شير
 . گيرند  قرار مي

 رسيده تبديل مي

پلوئيدي ديدة پلي

 و اسپرماتوسيت

ختصاصي اساساً در

دوك تقسيم، پوش

.  

شو زا به گياه مي ي
ند ليگنين يا سيل

ش دهليزي آن در

شردگي را پيدا كر

برخورد حشره به

ريق هاگ تكثير م

 غدد شيري را وا
هاي زير نهنج ون

س به دانة گردة

ر وسط ياخته، پد

موعه كروموزوم

ي اخايمن. ي دارند

 پس از تشكيل د

.اند سكلت جانبي

وذ عوامل بيماري
ود تركيباتي مانند

ر شنوايي و بخش

، كه بيشترين فش

هايي دارد كه با بر
  .شود ي

سرخس از طر. ت

    
 

 .ست است

س از تولد نوزاد،
تأثير هورمو تحت

 .ست است

ك، دانة گردة نار

 .ست است

 حلقة انقباضي د

 .ست است

ت اوليه، دو مجم
  .هد

 .ست است

ادي واحد بينايي

 ..ست است

ومتافاز، بلافاصله

 .ست است

ي دراز، از اجزاي ا

 .ست است

حدودي مانع از نفو
وجو. رسان است ب
  . د

 .ست است

ي گوش دروني د

 .ست است

،ها افاز، كروموزوم

 .ست است

ه خوار كرك وشت
 افتادن حشره مي

 .ست است

ون گل و لپه است
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 زمان لقاح 

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

ها را  باكتري

 تاب يازدهم 

 تاب يازدهم 

 اب يازدهمت

2   درصد

E (2
252 16   

/

/

q q

V V




2

2

1 2
1 2  

 آن كاهش 

 طبق رابطة 

ationgroup

در. يابد ايش مي

كت 104- 106ت 

كت 20صفحة 

كت 2صفحة 

خواري ب يز بيگانه

كت 99صفحة 

كت 21صفحة 

كت 11صفحة 

صلة بين دو بار 

E) E 2
5
6

q u q

V u
 1 2

1 1

انسيل الكتريكي

برابر است و 2 

 داخلي رحم افز

صفحا

.  

و نيهاي جنسي  ه

حال اگر فاص. شد

  . عكس دارد

E 1
25
16

/q V q

q V q


2 2 1

1 1 1

1 2

انرژي پتا.  است

 است، ظرفيتش

  )هم

 ضخامت ديوارة

شود ت فشرده مي

اني، تغذية ياخته

  .د

E 1 خواهد ش 2

ذور فاصله رابطة

/
/

V

V





1

1

1 2 1 44

ن بار ذره منفي

برابر 2رژي آن 

18  

يازده( م تجربي

رود و ون بالا مي
  

راف دندريتش اط

  .شوند 

كنند و پشتيبا مي

آيند به حساب مي

E2م برايند آنها 

چون ميدان با مجذ

  

4 144%  

يابد و چون ش مي

كه انر A خازن 

 )2( يزيك

علو

و پروژسترون خو
.شود  تكميل مي

 فشار، ابتدا پوشش

صبي محسوب مي

ها را هدايت م پرم

ي حواس پيكري

  .ت حسي است

فرض كنيم Eل 

چ. بل خواهد شد

.طة مستقيم دارد

هت ميدان افزايش

uطة  CV 21
2

B است.  

في

 سطح استروژن و
م اووسيت ثانويه

به وسيلة گيرندة

رعصبي بافت عص

ت خود تمايز اسپ

هاي ن جزو گيرنده

 و تقويت اطلاعات

ا وسط خط واصل

25ا ه
حالت قب 16

ن با بار خازن رابط

 .يابد فزايش مي

حركت خلاف جه

 است، طبق رابط
Bبرابر بار خازن  

    
 

 .ست است

،كيل جسم زرد
جنسي، تقسيم دوم

 .ست است

جاد پيام عصبي ب

 .ست است

هاي غير جزو ياخته

 .ست است

سرتولي با ترشحات
  . د

 .ست است

هاي پوست انسان

 ..ست است

حل پردازش اوليه

 .ست است

 ل كتاب درسي

 .ست است

هر يك از بارها را

ه  هر يك از ميدان

 .ست است

سيل دو سر خازن

درصد اف 44ن خاز
 .ست است

تريكي نقاط با ح

 .ست است

دو خازن يكسان
2نيز  Aر خازن 
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يز ميدان صفر اس
ن يابد تا در بي  مي

ظرفيت خ.  است

E ميدان بين

  .يمگير ي

mJ4
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يل دو سر مقاومت

علو

نهايت ني در بي. ت
آرامي كاهش  به

صفحات آن ثابت

Vجه به رابطة 

d

در نظر مي w2را 

وع اختلاف پتانسي
  .گذرد ها مي

ص برابر صفر است
يابد و سپس  مي

 است، بار روي ص

با تو شود  مي

  .هم عمودند

ر نيروي ميدان ر

دهد، برابر مجمو ي
ه كه از اين مقاومت

    
 

 .ست است

صل ميدان خالص
ه سرعت افزايش

 .ست است

ز مولد جدا شده
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برابر م 1
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طول در مساحت

پس بايد مقاومت 
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اهمي اتصال كو 6
كند و تمام ج مي

علو

د حاصل ضرب ط

  

R2 ،I14 است.

 2 1 3    

 
 

15 145
 

 5 15   
 

ت، پس جرياني از

6دو سر مقاومت 
جرياني عبور نمي

ماند  آن ثابت مي

2م 
.برابر شود 3
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 .شوند رانده مي
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 I1 است .A2
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A سيم در نقطة 

 درونسو است، طب

 به سمت شمال ر
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برابر 2اهمي،  2
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ت ميدان هر دو
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molFeCl38

5

هاي هيدروژ ه اتم
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gSi=

48

56

كترون پيوندي وج

نش در حجم ثابت

ش

ه طلا، بر محيط

وني اتم عنصر شم
ده شدة ديگر كه

ن به يكديگر يا به

كربن شامل شش

 .اند ، درست

جفت الك 33نظر، 

مبي، گرماي واكن
  . نيست

    
 

 .رست است

و از جمله ج فلزها
 .ست است

 به آرايش الكترو
و با عنصرهاي داد

 .رست است

 

 .ست است

هاي كربن ها، اتم ن
 .ست است

 .ست است
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 .ست است
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ر مورد بيان شده
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ل آب همراه است
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8 8 46 
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)s m2 448 
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 به آساني قابل ت
ستفاده از الياف س

ستيكي تهيه كرد

OOHيك اسيد، 

هيدروژن متفاوتي
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علو

پي  مجموع آنتالپي
O O H]

]kJ
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 از متانول است، گ
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ر چند توليد و اس

 .ستند

هاي نازك پلاس قه

CH CH3 و استيك
هاي ه  و شمار اتم

ها، خاصيت  الكل

ها كه با ح ك و الكل

م(
]

مول 2ي واكنش 

  .اند ، درست

جه به سطح تماس

 و مصرف مواد د

 الياف طبيعي د
هر. دن را ندارند
 .بيعي شوند

ها نيس شت مولكول

توان ورق ذاب، مي

Hاتانول،   OH2
ي متفاوت، جرم 

 كربن در مولكول

هاي كربوكسيليك

    
 

 .ست است

 

دار انرژي به ازاي
 .ست است

ر مورد بيان شده
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